

Info chevaux



CHINEGUETTI COURCELLE

Femelle, Alezan, né(e) en 2012, Poulinière

Selle Français, active

Père: CACAO COURCELLE Selle Français Section

Mère: HIRSUTE COURCELLE Selle Français Section A

Père de mère: ROSIRE Selle Français Section A

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : 12234309M Numéro UELN : 25000112234309M Date de naissance : 20/05/2012 Pays de naissance : FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS Inscription(s) programme d'élevage : Stud-Book Selle Français Stud-book de reproduction : STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 14/11/2012

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Label Selle Français originel

REPRODUCTION

Jument à la reproduction en France depuis 2015 jusqu'en 2023

PERSONNE

Naisseur: 100% MONSIEUR YVES CHAUVIN

1070 Route De Courcelle 71500 Bruailles - +33608432684

Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 2.62 % Principaux ancêtres majeurs : GIRONDINE (9.4 %) FURIOSO (9.4 %) ULTIMATE (9.4 %) IBRAHIM (9.4 %)

Meilleures performances : BSO +13 (0.48)

2 produit(s) indicé(s) sur 6 produit(s) enregistré(s)